



市委书记陈锋剑会见 兰特黎斯集团北亚区董事总经理

本报讯 3月7日上午,市委书记陈锋剑会见了法国兰特黎斯集团北亚区董事总经理阿莱克斯(Alex PASQUET)一行,双方就进一步深化合作进行了友好交谈。市委副书记、市长殷俊参加相关交流活动。市委常委、开发区党工委书记刘锋,兰特黎斯上海公司总经理姚晓丰参加会见。

陈锋剑向阿莱克斯一行介绍了兴化发展情况,表示特别看好食品产业的发展前景,特别看好兴化独特的产业资源,特别看好与兰特黎斯的深化合作。他指出,兴化是江苏地理几何中心、中国生态农业之乡。随着我国加快推进现代化建设、人民群众对食品需求不断增长,构建多元化食物供给体系将非常重要,食品产业发展前景将非常广阔。兴

化作为全国十大产粮县之一,是中国有影响有位置的“鱼米之乡”,在食品产业发展上已经具备了较好的基础。我们将把食品产业作为高质量发展的重要领域,集中力量、集中资源予以大力发展。希望与兰特黎斯进一步加深交流,让兴化成为兰特黎斯在华发展重要基地、扩大合作的重点选项。兴化将拿出最大的诚意,全力以赴支持兰特黎斯更好更快发展。

阿莱克斯表示,兴化是一个非常美丽的地方,给他留下了深刻印象。公司将认真考虑在兴化加大投资,以兴化为新的开端,进一步服务中国高端市场,实现共赢发展。

会前,陈锋剑陪同阿莱克斯一行考察了经济开发区食品产业发展情况。

兰特黎斯集团(Lactalis Group),成立于20世纪30年代,是全球第一大乳品集团、第一大奶酪制造商、第三大液态奶制造商,在全球50多个国家拥有超过250个生产基地,8万多名员工。旗下拥有总统 President、格巴尼 Galbani、兰特 Lactel 等明星品牌,涵盖奶酪、牛奶、新鲜乳品、黄油、奶油、乳品原料、婴幼儿营养等品类,其中总统奶酪曾获得含金量最高的法国农业大赛金奖。2022年集团乳制品营业额达到267亿美元(约合人民币1868亿元),同比增长16.2%,位居全球乳业20强榜首。

1998年,兰特黎斯集团正式进入中国市场。2017年,集团在兴化经济开发区投资1000万欧元成立兰特黎斯(江苏)有限公司。(市委办)

许苏萍: 奋斗在急救一线的 白衣天使

在我们身边,有这样一群女性,她们是母亲、是妻子、是女儿,更是伟大的医务工作者,口罩遮住了她们或青春靓丽、或不再芳华的容颜,但眉眼闪烁着温暖和笑意。市人民医院急诊科护士长许苏萍就是她们中的一员。

许苏萍自2010年参加工作以来一直在重症医学科,从事临床一线工作十余年,在危重病人的急救方面积累了丰富的经验。2021年刚走上护理管理岗位就调任急诊这个特殊的岗位,但她毫无怨言,默默奉献。

急诊科是医院的前沿阵地,每天会接待几名甚至几十名的急诊患者,面对的都是生与死的搏斗和血淋淋的场面。作为急诊科护士长,许苏萍深深懂得:急诊科危重病人多,病人病情变化快,抢救的最初几分钟往往是抢救成功的关键,因此,作为急救领头羊,她始终坚持“以病人为中心,以质量为核心,以安全为第一”的理念,通过严格的一对一带教、分层培训不断提高急诊护士的整体素质,培养出一支应急能力强,急救技术过硬的护理急救团队。

急诊科是一个特殊的科室,所面对的都是些突发事件的患者,他们往往情绪上会有很大的波动,容易冲动、着急、害怕,甚至会抵触治疗,家属们情绪也是很很不稳定,这就需要急诊室的医护人员安抚好患者的情绪。特别是一些老人,他们都很情绪化,也非常不好沟通,有时候根本不会听医护人员的话,总是“唱反调”,面对这样的情况,许苏萍总是用哄孩子的方式和他们沟通交流,鼓励病人配合治疗,争取到更多的治疗时间。

去年年末,随着国家优化调整疫情防控措施,新冠感染者数量增加,急诊科医护人员也没能躲过去。为了最大程度地确保急症、重症的“应收尽收,应治尽治”,许苏萍带领科室未感染的护理人员白加黑,做好病人的抢救及收治,最少的时候每天仅休息两三个小时,终于挺过了科室“人荒”难关。

付出就有收获,许苏萍带领的120团队在2022年举办的江苏省医院品管圈大赛中,荣获了HFMEA组一等奖;全国医院品管圈大赛中,荣获了HFMEA组二等奖。2022年急诊护理组荣获泰州市青年文明号。

南丁格尔有这样一句名言:护理工作平凡的工作,然而护理人员用真诚的爱去抚平病人心灵的创伤,用火一样的热情点燃患者战胜疾病的勇气。“在今后的工作中,为了患者的康复,为了患者的满意,我会更加努力地服务,和同事们一起在这个最艰苦、最繁忙的工作岗位上微笑着前行!”许苏萍说。

全媒体记者 方 娟

全市春季旅游工作会议召开

本报讯(全媒体记者 韩 婷 汪 翔) 3月7日下午,市委、市政府召开全市春季旅游工作会议,全面推进2023全市春季旅游系列活动,更好打响“水润兴化如诗如画”文旅品牌美誉度,确保春季旅游各项活动“好戏连台”、取得圆满成功。市委副书记、市长殷俊出席会议并讲话。市人大常委会主任沙顺喜,市委副书记、统战部部长常冬海等市领导参加会议。市委常委、副市长汪园主持会议。

会议指出,要充分认识到做好春季旅游工作的重大意义。此次第十四届省乡村旅游节和第十三届泰州水城水乡国际旅游节均在兴化举办,“多节”连办,机遇十分难得,既是对兴化近年来旅游工作的充分肯定,也是扩大兴化影响、提升兴化知名度美誉度的有利契机。要走好文化和旅游深度融合之路,更要放大生态效益、经济效益和社会效益,全方位宣传展示兴化,推动全市经济社会高质

量发展。要提高政治站位,切实增强责任感和紧迫感,举全市之力办好此次活动,全力以赴、全神贯注,齐心协力把本届旅游节办出特色、办出精彩。

会议强调,要对标一流扎实做好春季旅游各项工作。当前,旅游节各项筹备工作已进入最后冲刺阶段,各工作组要按照“争一流”的标准,对标一流抓工作细化,对标一流抓活动组织,对标一流抓氛围营造,对标一流抓会务接待,倒排工期、强化调度、全力推进,真正做到综合协调得当有力,现场组织井然有序,氛围营造浓厚热烈,环境形象干净优美,接待服务周到细致,安全保障稳定为重,确保高质量完成各项准备工作。

会议要求,要齐心协力全力保障活动取得圆满成功。全市上下要按照总体活动方案,全面参与到活动各项筹备工作中来,要成立文化旅游产业发展委员会,切实发挥菜花节组委会的牵头抓总作用,力求把各项工作做得更周到、更

细致、更完美。举办春季旅游系列活动是全市的一大盛事,大家都是东道主,都是主人翁。要以积极的心态关心、支持活动,用良好的言行对待每一位宾朋,在广大宾朋面前展示兴化人民热情好客、文明礼貌的形象,共同为兴化增光添彩。

会上,大家集中观看了兴化旅游宣传片;市委宣传部发布2023中国·兴化千垛菜花旅游节拟举办系列活动内容;市文体广电和旅游局发布兴化春季旅游线路;市文旅公司与省内外旅行社代表就春季旅游市场合作进行现场签约;举行江苏省级旅游休闲街区培育单位楚水印巷、江苏春季赏花胜地千垛景区、江苏省乡村旅游重点村徐圩村、江苏省级夜间文化和旅游消费集聚区八字桥文旅休闲街区等近期所获旅游品牌授牌仪式;市文体广电和旅游局、文旅公司、市场监管局、千垛镇4家单位作表态发言。

聆听春天 悦读时光

3月8日是第113个国际劳动妇女节。当天上午,市融媒体中心联合市图书馆举行“聆听春天 悦读时光”读书分享会,女职工们在自己的节日里共享文字之美,尽品阅读之乐。

卞月伟 摄



文明创建进行时
巾帼风采